

Informacije o proizvodu

ELECTROLUX aparat za kafu E6EC1-6ST

 **Electrolux**



Tehnoteka je online destinacija za upoređivanje cena i karakteristika bele tehnike, potrošačke elektronike i IT uređaja kod trgovinskih lanaca i internet prodavnica u Srbiji. Naša stranica vam omogućava da istražite najnovije informacije, detaljne karakteristike i konkurentne cene proizvoda.

Posetite nas i uživajte u ekskluzivnom iskustvu pametne kupovine klikom na link:

<https://tehnoteka.rs/p/electrolux-apat-za-kafu-e6ec1-6st-akcija-cena/>



Kafa vrhunskog kvaliteta u vašem domu, kao kad je pripremaju baristi
Unesite bogate arome i baršunaste teksture kafenih napitaka vrhunskog kvaliteta u udobnost sopstvenog doma uz aparat Explore 6 Manual Espresso. Otkrijte tajnu izuzetnog ukusa kod kuće, u svakom trenutku.

Prednosti i karakteristike

Precizna kontrola za savršen ukus sa tehnologijom Thermo Block

Uz tehnologiju Thermo Block, imate preciznu kontrolu nad temperaturom i pristup brzom kuvanju. Rezultat je kafa savršenog ukusa, svaki put.



Otkrijte više mogućnosti za kuvanje kafe uz set filtera

Ovaj set filtera vam otvara potpuno nove mogućnosti za pripremu kafe. Sadrži dvostruki filter, kao i umetak kompatibilan sa kapsulama E.S.E. Ovo je savršeno rešenje za jednostavno podešavanje intenziteta ili prilagođavanje aparata vašoj šoljici.



Automatska kontrola količine za vaš savršen espresso

Zahvaljujući funkciji automatske kontrole količine, možete da prilagodite količinu espresso kafe tako da savršeno odgovara vašoj šoljici ili čaši. Vrhunska precizna kontrola uz samo jedan pritisak dugmeta.



Posuda za kapanje se lako skida tako da je čišćenje jednostavno

Kada napravite savršen espresso, ne morate brinuti o čišćenju jer aparat ima posudu za kapanje koje se lako skida. Kada uklonite posudu, u aparat možete staviti šolje visoke i do 12 cm.

Priprema vrhunske kafe uz standardnu mutilicu za mleko za fenomenalnu penu.

Uživajte u savršeno pripremljenoj kafi kao pravi barista zahvaljujući standardnoj mutilici za mleko koja pravi fenomenalnu penu. Ona pretvara mleko u gustu baršunastu kremu sa sitnim balončićima i idealna je za kapučino, kao i za mnoge druge napitke.

Specifikacije

Type of filter	None
Water level indicator	Yes
Color	Stainless Steel
ColorEnglish	Stainless Steel
Accent colour	Stainless Steel
Power W	1250-1450
Dimensions HxWxD in mm	304x147x412
Spoljašnja dužina kabla u m	0.8



Ovaj dokument je originalno proizveden i objavljen od strane proizvođača, brenda Electrolux, i preuzet je sa njihove zvanične stranice. S obzirom na ovu činjenicu, Tehnoteka ističe da ne preuzima odgovornost za tačnost, celovitost ili pouzdanost informacija, podataka, mišljenja, saveta ili izjava sadržanih u ovom dokumentu.

Napominjemo da Tehnoteka nema ovlašćenje da izvrši bilo kakve izmene ili dopune na ovom dokumentu, stoga nismo odgovorni za eventualne greške, propuste ili netačnosti koje se mogu naći unutar njega. Tehnoteka ne odgovara za štetu nanесenu korisnicima pri upotrebi netačnih podataka. Ukoliko imate dodatna pitanja o proizvodu, ljubazno vas molimo da kontaktirate direktno proizvođača kako biste dobili sve detaljne informacije.

Za najnovije informacije o ceni, dostupnim akcijama i tehničkim karakteristikama proizvoda koji se pominje u ovom dokumentu, molimo posetite našu stranicu klikom na sledeći link:

<https://tehnoteka.rs/p/electrolux-aparat-za-kafu-e6ec1-6st-akcija-cena/>